

## ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертационной работе Нгуен Конг Туан по теме «Повышение эффективности программ ВРТ у пациентов с прогнозируемым субоптимальным ответом путем применения рекомбинантного гранулоцитарного колониестимулирующего фактора» представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности

### 3.1.4. Акушерство и гинекология

Нгуен Конг Туан, 1989 года рождения, после окончания с отличием Ивановской государственной медицинской академии в 2016 году проходил интернатуру в больнице Тызу (Вьетнам) по специальности «Акушерство и гинекология» с 2016 по 2017 год. С 2017 по 2019 год проходил клинической ординатуру на базе Ивановской государственной медицинской академии по специальности «Акушерство и гинекология». В 2019 году был зачислен в очную аспирантуру по направлению подготовки 31.06.01 «Клиническая медицина», по образовательной программе МК.3023.2019 «Медицинские науки», по специальности «Акушерство и гинекология» в Санкт-Петербургский государственный университет.

Диссертационная работа Нгуен Конг Туан представляет собой законченное исследование, посвященное изучению эффективности применения рекомбинантного гранулоцитарного колониестимулирующего фактора в протоколах ЭКО/ИКСИ у пациенток с прогнозируемым субоптимальным ответом на контролируруемую овариальную стимуляцию и поиску оптимального подхода к повышению результативности программ ВРТ у данной когорты женщин. Работа над кандидатской диссертацией проведена в срок и без нареканий.

Нгуен Конг Туан участвовал в разработке дизайна исследования, самостоятельно проводил набор материала и статистическую обработку полученных данных. К проведению исследования относился серьезно и вдумчиво, систематически работал над повышением своих теоретических и практических навыков. Проявлял себя самостоятельным исследователем, способным грамотно определять, формулировать и решать научные задачи, а также анализировать и обрабатывать полученные результаты. В рамках проведения исследования Нгуен Конг Туан вел активную клиническую работу в отделе вспомогательных репродуктивных технологий ФГБОУ «НИИ АГиР имени Д.О.

Отта», что позволило расширить применение различных методов лабораторного анализа и оценить эффективность протоколов ЭКО/ИКСИ у исследуемых пациенток.

Нгуен Конг Туан активно принимает участие в клинических исследованиях, проводимых в отделе репродуктологии «НИИ АГиР имени Д. О. Отта», интересуется новыми данными исследований российских и зарубежных авторов. Помимо выполнения данной работы соискателем было опубликовано 12 печатных работ, в том числе 1 патент на изобретение и 4 научные статьи в рецензируемых журналах ВАК, РИНЦ, а также в международной базе данных Scopus.

Нгуен Конг Туан характеризует организованность и ответственность, умение работать с научной литературой, владение статистическими программами обработки и представления данных. В общении доброжелателен, тактичен, соблюдает правила врачебной этики и деонтологии, используется уважением у коллег и пациентов.

Учитывая современность и актуальность темы исследования, научно-практическую подготовленность диссертанта, работа может быть рекомендована в диссертационный совет для защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4 – Акушерство и гинекология.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор,

профессор, выполняющий лечебную работу,

кафедры акушерства,

гинекологии и репродуктологии СПбГУ

Заведующий отделом репродуктологии

ФГБНУ «НИИ АГиР им. Д. О. Отта».

Дата: 29 мая 2022

Гзгзян Александр Мкртичевич

Подпись руки Гзгзян А.М.  
удостоверяю  
29 мая 2022  
Специалист по персоналу А.В. Смирнова

